
 

 
Projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP České Budějovice V. (MAP V ORP ČB)  
reg. č. projektu: CZ.02.02.XX/00/25_041/0017945 

 

 
 

Platforma kolegiální podpory MŠ:       

Dopad revidovaného RVP PV do praxe a směřování k novému ŠVP 

 

      Termíny setkání: 19.1., 16.2.2026; vždy od 16-ti hodin 

       Místo setkání:  Mateřská škola Včelná (Sokolovského 422, 373 82 Včelná) 

 

Zveme vedení a pedagogy mateřských škol na setkání k tématu nového Rámcového vzdělávacího 

programu pro předškolní vzdělávání a jeho implementace do školních vzdělávacích plánů. 

Rámcový vzdělávací program pro předškolní vzdělávání (RVP PV) vymezuje hlavní požadavky, 

podmínky a pravidla pro vzdělávání dětí předškolního věku. Je závazný pro předškolní vzdělávání 

v mateřských školách, v lesních mateřských školách a v přípravných třídách základních škol. RVP PV 

stanovuje elementární vzdělanostní základ, na který navazuje základní vzdělávání. RVP PV určuje 

společný rámec, který je třeba zachovávat při tvorbě vlastního školního vzdělávacího programu, jeho 

realizaci i následných úpravách. 

 

Lektoři - Mgr. Eva Svobodová: 

Bývalá učitelka a ředitelka mateřské školy,  vysokoškolská pedagožka na PF JU v Českých Budějovicích, nyní 

externí vyučující v oboru Učitelství pro MŠ PF JU a lektorka DVPP, autorka odborných knih a prací zaměřených 

na předškolní pedagogiku, komunikaci, participovala na revizi RVP PV též autorka knih pro děti a mládež. 

Specializuje se na komunikaci s dětmi, hru, tvorbu ŠVP PV, formativní hodnocení, aktivizující učení a čtenářskou 

pregramotnost.          

  - Jan Sládek, Dis.: 

Je předškolním pedagogem v MŠ Včelná. Vystudoval obor předškolní pedagogika na střední odborné škole, v 

současné době studuje předškolní pedagogiku na PF JČU v Českých Budějovicích. Při práci s dětmi uplatňuje 

prvky pedagogiky Franze Ketta. 

 

Registrace na setkání nutná na mail janacova@masrozkvet.cz.  

Kapacita omezena pro max. 25 účastníků. 

 

 

Kontakt: 

Ing. Jaroslava Janáčová 

koordinátorka aktivit projektu MAP V ORP ČB 

tel.:  +420 775 508 564, e-mail: janacova@masrozkvet.cz 
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